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                    開      議  

〔開議  午後  ４時  ００分〕  

○議長（井上利治君）これより本日の会議を開きます。出席議員数は１４名

で、定足数に達しております。本日の議事日程は、お手元に配付のとおりで

す。これより、日程に入ります。日程第１  議案第５６号  平成３０年度  南

越前町一般会計補正予算（第２号）から  日程第４  議案第 59号  南越前町  

税条例の一部改正についてまでの４議案及び日程第５  陳情第２号  エネル

ギー基本計画に原子力発電所の新増設・リプレースを明記することを求める

意見書の提出に関する陳情１件を一括して議題といたします。  

                                          

常任委員長の報告  

○議長（井上利治君）これらの案件につきましては、各常任委員会に付託し、

すでに審査をお願いしてありますので、各常任委員長の報告を求めます。  

はじめに、総務文教常任委員長の報告を求めます。総務文教常任委員長   

８番  加藤伊平  君  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

○議長（井上利治君）総務文教常任委員長  ８番  加藤伊平  君  

〔  総務文教常任委員長登壇  報告  〕  

○８番（加藤伊平君）総務文教常任委員会よりご報告いたします。今期定例

会において、総務文教常任委員会に付託されました案件審査のため、６月１

９日に第１委員会室において、関係理事者の出席を求めて委員会を開催いた

しました。付託を受けました議案第５６号  平成３０年度南越前町一般会計

補正予算など、本委員会に係わる２議案につきまして、所管ごとに慎重に審

査をいたしました結果、特に議論した事項を報告いたします。  

１．町有林の管理について   

補正予算に町有林の樹木管理費が計上されているが、本町有林は、県道に近い急傾斜地で

あるとともに、住宅の背後にあります。樹木が成長し、特にサギの被害が周辺住民の生活

に支障をきたしています。また、今冬には住宅へ倒れて被害を与えています。住民が安心

して快適な生活を営むことのできるように努められたい。 

との指摘に対して理事者から、本町有林は、なだれ防止保安林に指定され

ているため、原則、樹木の伐採が禁止されていますが、今回の台風被害のよ
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うに民家等に被害を及ぼしている現状に鑑み、今後は、町が危険な樹木と判

断した場合は、県に対して、伐採届を提出し、緊急伐採を行うこととし、付

近住民の安全を守ることといたします。との回答がありました。  

 

2. 給食センターの機器更新について 

今回、補正予算で学校給食センターの機器を更新したいようだが、高額な

機器を更新及び修繕等を実施するときには、現場職員の状況確認だけでなく、

定期的に専門業者によるメンテナンスを実施されたい。今後は、購入ありき

でなくメンテナンスを含めたリースも調査・検討されたい。  

との指摘に対しては、高額な機械・機器類の更新、修繕について、制御盤

等の基盤に関する部分については、専門の知識を有することが必要となるた

め、今後、専門業者による保守点検等を検討してまいります。これからの契

約方法については、メンテナンスを含めたリース契約についても検討してま

いります。との回答でありました。  

採決の結果、各議案につきましては、いずれも原案のとおり可決すべきも

のと決しました。以上が、本委員会に付託されました各議案などの審査結果

であります。議員各位におかれましては、ご賛同賜りますようお願い申し上

げまして報告を終わります。  

〔  総務文教常任委員長  降壇  〕  

○議長（井上利治君）これにて、総務文教常任委員長の報告を終わります。

これより、総務文教常任委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありま

せんか。  

        （「なし」と呼ぶ声あり）  

○議長（井上利治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

次に、産建厚生常任委員長の報告を求めます。産建厚生常任委員長  ７番   

平泉初男  君  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

○議長（井上利治君）産建厚生常任委員長  ７番  平泉初男  君  

        〔  産建厚生常任委員長登壇  報告  〕  

○７番 (平泉初男君 )  産建厚生常任委員会よりご報告いたします。今期定例会

において、産建厚生常任委員会に付託されました案件審査のため、６月２０

日に第１委員会室において、関係理事者の出席を求めて委員会を開催いたし

ました。付託を受けました議案第５６号  平成３０年度南越前町一般会計補
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正予算など、本委員会に係わる３議案につきまして、所管ごとに慎重に審査

をいたしました結果、特に議論した事項を報告いたします。  

１．観光案内看板の点検整備及び河野のコンビニ利用者車両の適正な管理運営について  

今回、観光案内看板の修繕が要求されているが、案内看板は町のイメージアップにも繋が

り、特に観光客にとっては必要なものだと思います。今一度、町内の案内看板等を点検し

て、必要に応じて計画的に修繕整備し、本町の歴史文化及び観光誘客を推進するように努

められたい。また、河野にできた「コンビニ一体型施設」を「買い物弱者」と言われてい

る高齢者等が利用する車輌を購入したいようだが、利用者のニーズに対応した運行形態に

するとともに、維持管理についてもコスト削減が図れるように努められたい。 

との指摘に対し、町内に設置してある観光案内看板の現況を調査し、修繕

等が必要なものについては、撤去も含め計画的に対処し、本町の歴史文化を

はじめ、観光資源の情報発信に努めます。「河野地区コンビニエンス一体型施

設」と各集落を繋ぐ、買い物支援バスの運行に係る運転手等の人件費、車検

などの車両維持については、「コンビニハーツ株式会社」が負担することで、

調整しています。また、運行形態については、利用者と運営者とが協議し進

めます。との回答でありました。  

採決の結果、各議案につきましては、いずれも原案のとおり可決すべきも

のと決しました。以上が、本委員会に付託されました各議案などの審査結果

であります。議員各位におかれましては、ご賛同賜りますようお願い申し上

げまして報告を終わります。  

〔  産建厚生常任委員長  降壇  〕  

○議長（井上利治君）これにて、産建厚生常任委員長の報告を終わります。  

これより、産建厚生常任委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありま

せんか。  

       （「なし」と呼ぶ声あり）  

○議長（井上利治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

                             

原子力安全対策特別委員長の報告  

○議長（井上利治君）次に、原子力安全対策特別委員長の報告を求めます。  

（「議長」と呼ぶ声あり）  

○議長（井上利治君）原子力安全対策特別委員長  １０番  生駒一義  君  

〔  原子力安全対策特別委員長登壇  報告  〕  
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○１０番 (生駒一義君 ) 原子力安全対策特別委員会よりご報告いたします。今

期定例会において、原子力安全特別委員会に付託されました案件審査のため

に、６月１８日に第１委員会室において、委員会を開催いたしました。付託

を受けました陳情第２号  エネルギー基本計画に原子力発電所の新増設・リプ

レースを明記することを求める意見書の提出に関する陳情について、慎重に

審査をいたしました。採決の結果、閉会中の継続審査とすべきものと決しま

した。以上が、本委員会に付託されました審査結果であります。議員各位に

おかれましては、ご賛同賜りますようよろしくお願いを申し上げまして、報

告を終わります。  

〔  原子力安全対策特別委員長  降壇  〕  

○議長（井上利治君）これにて、原子力安全対策特別委員長の報告を終わり

ます。これより、原子力安全対策特別委員長の報告に対する質疑に入ります。

質疑ありませんか。  

        （「なし」と呼ぶ声あり）  

○議長（井上利治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

                                           

討   論  ・  採   決   

○議長（井上利治君）これより、議案第５６号  平成３０年度  南越前町一

般会計補正予算（第２号）について討論を行います。討論ありませんか。  

       (「なし」と呼ぶ声あり ) 

○議長（井上利治君）討論なしと認めます。討論を終わります。  

これより採決議案第５６号の採決を行います。議案第５６号は、各常任委

員長の報告のとおり  決することに賛成の方は、ご起立願います。  

         （全員起立）  

○議長（井上利治君）起立、全員です。よって、議案第５６号は、各常任委

員長の報告のとおり可決されました。  

次に、議案第５７号  南越前町鉢伏山周辺施設維持基金条例の制定につい

てから議案第５９号  南越前町税条例の一部改正についてまでの３議案を一

括して  討論を行います。討論ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

○議長（井上利治君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。  
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これより、議案第５７号から議案５９号までの３議案を一括して採決いた

します。議案第５７号  から  議案第５９号までの３議案は、各常任委員長の

報告のとおり決することに賛成の方は､ご起立願います。  

（全員起立）  

○議長（井上利治君）起立、全員です。よって、議案第５７号  から  議案第

５９号までの３議案は、各常任委員長の報告のとおり可決されました。  

次に、陳情第２号  エネルギー基本計画に原子力発電所の新増設・リプレ

ースを明記することを求める意見書の提出に関する陳情について討論を行い

ます。討論ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

○議長（井上利治君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。  

これより､採決を行います。陳情第２号に対する原子力安全特別委員長の報

告は、「閉会中の継続審査」とするものであります。これに、ご異議ございま

せんか。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、陳情第２号は、原子力

安全対策特別委員長の報告のとおり「閉会中の継続審査」とすることに決定

しました。以上で、本日の本会議の日程は、終了いたしました。  

                                     

○議長（井上利治君）閉会にあたり、岩倉町長より発言を求められておりま

すので、これを許します。  

 (「議長」と呼ぶ声あり ) 

○議長（井上利治君）岩倉町長  

〔町長（岩倉光弘君）登壇〕  

○町長（岩倉光弘君）平成３０年６月定例議会の終わりにあたりまして、一言お礼を

申し上げたいと思います。初日の１８日に、この本会議場におきまして、私どもが提案を

いたしました補正予算等４議案につきまして、全て可決をいただきまして、誠にありがと

うございました。ただいま可決をいただきました平成３０年度南越前町一般会計補正予算

（第２号）につきましては、公約に掲げております人口減少対策・地域活性化が実効性の

あるものとなるように早期に事業に着手することといたしたいと思います。 

また一方、昨今の地方自治を取り巻く情勢が、益々厳しい状況にある中、６つのまちづ
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くり事業に掲げました「効率的な行財政運営によるまちづくり」につきましても積極的に

取り組むことといたしたいと思いますし、健全な行財政運営が継続できるよう、必要な財

源の確保につとめながら、最小限の経費で最大限の効果を引き出せるよう、より一層の事

務事業の集中と選択をすすめることとしたいと思います。 

 今後とも、国ならび県をはじめ、幅広い関係者と連携をとりながら、また、議員の皆様

方のご指導をいただきながら、また職員一丸となってしっかり頑張って取り組んでいきた

いと思いますので、今後ともよろしくお願いを申し上げまして、お礼の言葉とさせていた

だきます。ありがとうございました。 

〔町長（岩倉光弘君）  降壇〕  

                                        

                閉     会  

○議長（井上利治君）閉会にあたり一言ご挨拶を申し上げます。議員各位に

おかれましては、各案件に対しまして、慎重に審議していただき、それぞれ

妥当なるご決議をいただきましたこと、また、今期定例会の運営にご協力を

賜り、厚くお礼申し上げます。皆様もご承知のことと存じますが、定例会初

日の朝、大阪府北部を中心とした震度 6弱の地震が発生いたしました。幸い、

本町においては大きな被害の報告は受けておりませんが、高槻市・茨木市な

どで大きな被害をもたらしております。この震災において、亡くなられた方々

とご家族に対しまして、謹んでお悔やみを申し上げますとともに、被災され

ました皆様に心よりお見舞い申し上げます。また、被災地の一刻も早い復興

を心より願ってやみません。  

さて、町長をはじめ理事者各位におかれましては、会期中、一般質問をは

じめ、議員が申し述べましたことを、町政に反映していただき、南越前町の

更なる発展のためにご尽力いただきますようお願い申し上げます。  

これから梅雨本番となり、大雨による災害が気になるところであります。

議会といたしましても、行政の取り組む防災対策に全力を傾注する所存でご

ざいます。季節の変わり目でございます。各位におかれましては、体調管理

に十分留意されますようお願い申し上げまして、閉会の挨拶といたします。                

これをもちまして、平成３０年６月南越前町議会定例会を閉会いたします。  

〔閉会  午後  ４時２０分  〕  


